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                         Oznamy – 3.VEĽKONOČNÁ NEDEĽA A  
Pondelok   24.4.  pondelok po 3.veľkonočnej nedeli 

Utorok        25.4.  sv.Marka, evanjelistu, sviatok 

Streda        26.4.  streda po .veľkonočnej nedeli 

Štvrtok       27.4.  štvrtok po 3.veľkonočnej nedeli 

Piatok        28.4.  piatok po 3.veľkonoč. nedeli -16.výr. posvätenia kostola–adorácia 9-17:45 

Sobota       29.4. sv.Kataríny Sienskej, panny a učiteľky Cirkvi, patrónky Európy, sviatok 

Nedeľa      30.4.       4.VEĽKONOČNÁ  NEDEĽA   A  

 

Úmysly svätých omší 

 Pondelok 
 

 

Utorok     18:00  za Božiu pomoc pre vnuka a ochranu Panny Márie pre neho pred zlým 

Streda      18:00  za Božie požehnanie  a zdravie pre babku a deda 

Štvrtok   18:00  za večnú spásu a pokoj pre +sestru Máriu a jej dcéru Beátku 

Piatok  18:00  za večnú spásu a pokoj pre +Karolínu a Karola 

Sobota    8:00  za večnú spásu a pokoj pre +manžela Karola 

  Nedeľa 

     30.4. 

   8:00 

 10:00 

  

 

 

 

 

 

 

  

 za Božiu pomoc, ochranu Panny Márie a zdravie pre rodinu Kralinskú 

 za farnosť a jej dobrodincov 

  

  
 

❖ FIO BANKA: SK15 8330 0000 0024 0193 5842 na kostol a podporu farnosti. 
❖ V pondelok o 17:30 je zoznamovací večer slobodných, ktorí vo viere hľadajú životného partnera 

v Centre Jána Pavla II. Viac info na nástenke alebo stránke katRande.org či Výveske. 
❖ Vo štvrtky veľkonočného  obdobia sa budeme o  17:15 modliť Cestu Svetla. Prosím mládež. 

 
❖ V piatok je 16.výr. posvätenia kostola. Budeme ďakovať aj počas celodennej poklony od 

9:00 do 17:45. Prosím zapíšte si čas vašej adorácie a ktorí môžete, prineste niečo na 
spoločné agapé po svätej omši. Ďakujem veľmi pekne, že si nájdeme na chvíľu prísť.   

❖ Budúcu nedeľu svojimi milodarmi podporíme formáciu bohoslovcov v kňazskom seminári.  

❖ Prosím tých, ktorí chcete darovať 2% z vašich daní pre našu farnosť vezmite si Vyhlásenie 
o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov v predsieni alebo stiahnite z našej stránky. 
Prosím prineste mi tlačivá najneskôr do štvrtka večera alebo na daňový úrad do piatku. 

❖ Dnes sú VOĽBY DO FARSKEJ RADY. Svoje lístky vložte prosím do urny a 30.4. zverejníme 
zoznam kandidátov. Farská rada je poradný a pracovný orgán farára pri budovaní živého 
spoločenstva veriacich vytváraním a realizáciou pastoračného plánu v rôznych oblastiach života 
-  liturgickej, pracovnej, katechetickej, ekonomickej, charitatívnej, propagačnej – „rodinná firma“. 

❖ Prosím skupinu č. 1 o upratanie nášho kostola. 

❖ Pokým vieme, že sme na ceste, každodenné prekážky dávajú zmysel. 

                                                                                                                      
                                                                                                                   Juraj  Adamkovič, farár                                                                                                                                                                                                                                                                              
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